



## 大风降温 出门多穿点儿

晚报讯 (记者 李帅)昨日的多云和大风天气让人感觉到了丝丝凉意,大风过后,大幅降温天气就要来了,市气象部门预报,今日我市天气多云转晴,最高气温仅18℃,明日的最低气温更是将降至6℃。市民外出要注意天气变化,及时添加衣物,以防着凉。

市气象部门预报:今天白天全市天气多云转晴,东北风3—4级,阵风5级,最高气温18℃,

最低气温10℃。预计:14日全市天气晴,北风转南风2—3级,气温6—19℃。15日全市天气晴,南风2—3级,气温10—23℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,大风过后,我市空气质量不容乐观,8个空气质量监测点中1个为重度污染,2个为中度污染,其余为轻度污染。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为144,空气质

量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时AQI指数为237,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为135,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近24小时AQI指数为144,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局最近24

小时AQI指数为115,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近24小时AQI指数为103,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时AQI指数为155,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为151,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5。

# 16日,去锂电博览会看看吧

高峰论坛、投资洽谈会、颁奖仪式都有

晚报讯 (记者 孙雪)2014中国(枣庄)国际新能源·锂电产业博览会将于10月16日到18日在我市会展中心举行,企业代表和专家学者将齐聚枣庄,电动汽车产业发展高峰论坛、新能源产业投资洽谈会以及中国电池十大行业任务颁奖仪式也将陆续举行。

2010年,高新区已发展成为我省唯一的锂电池产业集聚区,产品涵盖锂电池原材料(正

负极材料、电解液、隔膜、外包装)、锂电池系列产品(单体电池、军工电池、锂电自行车电池组、电动汽车电池组、船舶电池组等)、电子系统(控制系统、总成系统)、锂电关联产品(充电设备、超级电容器、锂电自行车、旅游车、观光车)等,形成了完整的产业链。电动汽车动力系统、锂电关键原材料、磷酸铁锂动力电池、超级电容器等10余项产品处于国际领先水平。

相关负责人介绍,我市锂电产业主要集中在高新区,产业园面积8000亩,4大企业集团、30余家锂电新能源及关联企业,涵盖产品162种。2013年,示范园区企业实现销售产值90亿元,工业增加值25.5亿元,利税6.8亿元,目前已经建成省锂电池质检中心,国家锂电池质检中心也已获得国家质检总局的批准,正在筹备中。海特电子集团生产的锂离子动

力电池及电池组成为国内比亚迪、山东唐骏电动汽车有限公司、中通汽车工业集团有限公司等新能源汽车制造商的合格供货商,并成功打入欧盟、美国、澳大利亚、日本等国市场;山东神工宏全模具有限公司已成为比亚迪公司锂电池模具最大供应商;山东奚仲电子科技有限公司已与山东时风集团有限公司签订长期供货合同,成为其锂电池重要供货商之一。

## 省残运会 我市代表团夺四金

晚报讯 (记者 孔浩)昨日,市残联透露,在省第九届残疾人运动会上,我市代表团首次组建的盲人乒乓球队夺得1金1银,举重队获2金1银,飞镖队夺得1枚金牌。

省第九届残疾人运动会盲人乒乓球比赛项目于10月9日至11日在济宁市汶上县体育中心举行,我市代表团选派市特殊教育学校的6名盲人学生组队参加竞赛,这是我市首次组队参加该项目的比赛。经过3天的角逐,李爽、朗徽韵、孙化钰分别夺得TT11级女子单打金牌、银牌和第四名,朗潇杰、张振、孙志鹏分别取得TT11级男子单打第四、五、六名。

在举重项目比赛中,来自山亭区的刘学岛夺得男子48公斤级第一名,来自峄城区的王强勇夺得男子75公斤级冠军,来自滕州市的袁大力夺得男子82.5公斤级亚军。在飞镖比赛项目中,我市代表团选派2人组成男子站姿组参加竞赛,来自台儿庄区的王龙夺得1枚金牌,枣庄代表队荣获“体育道德风尚奖”。

## 10青年获评 “乡村好青年”

晚报讯 (记者 孔浩)团市委日前下发文件,对10名农村青年进行表彰,并获评“枣庄市乡村好青年”。

经过组织推荐、网络投票和综合评审,共青团枣庄市委决定授予刘福琛、刘璐、张静、王鹏、郭鹏5名同志“乡村创富好青年”荣誉称号,授予孙洪丽、李潘、朱敬、张月乔、鹿元飞5名同志“乡村道德好青年”荣誉称号。此次受到表彰的10名农村青年,在发展现代农业、繁荣农村经济和促进乡风文明、共建和谐社会等方面,立足岗位,努力工作,表现突出。



## 薄雾罩鲁南

昨日,一场薄雾笼罩鲁南,台儿庄古城掩映其中,若隐若现,薄雾中的五行码头和步云桥宛若仙境。(特约记者 张严新 摄)

## 山东15批次学生服装不合格 我市一企业上榜

晚报讯 (记者 张琛)省质监部门日前公布了学生服装产品质量省专项监督检查结果,被抽检的78家企业生产的78批次学生服装产品中,有15家企业的15批次产品不符合相关标准被查出不合格,其中涉及学生服装的纤维含量、后裆缝接缝强力、疵裂等问题。

本次抽查对学生服装产品的纤维含量、甲醛含量、pH值、可分解致癌芳香胺染料、耐洗色牢度、耐摩擦色牢度、耐水色牢度、耐汗渍色牢度、耐光色牢度、异味、标识、耐光、汗复合色牢度、顶破强力、裤后裆缝接缝强力、水洗尺寸变化率、疵裂、起毛起球、水洗后扭曲率等项目进行了检验。

根据承检机构山东省纤维检验局的抽检结果,烟台君民纺织服装有限公司、烟台凯悦制衣有限公司、德州市第二职业中等专业学校服装加工厂、潍坊美佳尔服装有限公司、淄博颜凤职业服装厂、威海腾翔服装有限公司、汶上县教育服装生产厂、招远阳光制衣有限公司、枣庄市山亭区教育装备服务中心、菏泽市牡丹区英姿服装有限公司、宁阳县益文服装厂等11家企业的10个批次学生服装的“纤维含量”存在问题;济南智业经贸有限公司、广饶县宏基服装厂等2家企业的2个批次学生服装存在“疵裂”问题;而商河县加华服装有限公司、杨传云分别在“后裆缝接缝强力”和“产品标识”检测项目上不合格。

# 女人经血少 闭经 别等绝经才后悔

女人一旦绝经了,就意味着进入了更年期,很快就会变得“人老珠黄”,皱纹色斑加重,出现了不孕不育、失眠盗汗、身材走形、阴道干涩等多种妇科疾病疑难杂症。

**医学证实:**正常的女人55岁左右开始绝经。然而,随着职业、生活压力过大、过度减肥、乱服避孕药、人流、辐射等原因,很多三四十岁的女人过早的出现了月经紊乱,经血量少(2、3天就走了),间歇闭经(2、3个月甚至半年来一次)的现

象,这些都是绝经的前兆,女人一定要特别注意,抓紧时间调理,千万别等到绝经才后悔。

著名吴中医提供了一个专治女性经血少、闭经、推迟绝经的秘方,十分灵验:益母草、甘草、茯苓、人参、泽兰、桃仁(制)、红花、当归、熟地黄、川芎、赤芍、丹参、炮姜、香附(制)、白术(炒)。反复熬制36小时成膏,每天二次,每次10g,坚持20—40天,可破淤行气,调理血脉,排出子宫、卵巢内有形无形的积

滞物,恢复卵巢功能:闭经1年内调理15日必来,我市很多女性通过一个月的调理,月经完全恢复正常,皮肤就变得细腻光滑,色斑皱纹减少,评价甚高。

据吴中医介绍,现在这个方子无需费时炮制,已制成成药,叫加味八珍益母膏。

**全国统一配货,货到付款,详情咨询:**  
**400-6765-501**  
**0531-67810622**